



Iz Guzajevga kraljestva. Slika na levi kaže pogorja in gozdove, ki so vidni iz Košance, kjer se je Guzaj skrival in zadrževal pri gostilničarju Drobnetu. — Slika s cerkvico na hribu prikazuje



ki vozi po Stajerskem na dvokolesnem vozičku celo svojo delavnico. Slika je posneta iz neposredne bližine Olimja, kjer je bil v Guzajevih časih znamenit rudokop in kjer se godi precejšen del »Gospodarjeve« povesti »Guzaj«. Vse te slike nam kažejo divjino Guzajevga kraljestva, kamor ni segala pred dobrimi 50 leti roka pravice in radi tega si je izbral Guzaj baš te daleč



od prometa oddaljene kraje za svoje skrivališče. Ze iz slik je razvidno, da si je posamezen orožnik dobro premislil, predno je šel v te gozdove, grabe ter hribe na patroljo za Guzajem. Povrh so bili ti kraji polni Guzajevih najbolj zvestih somišljenikov in pomažačev, ki so bili strogo organizirani in zavezani s prisego popolne molčečnosti. Ako bi Guzaj ne bil preveč drzen, bi bil po teh krajih nemoteno gospodaril po svoji volji desetletja. Ker je bil v očigled oblastveni brezbriznosti in bojzljivosti preveč drzen, ga je zadela smrtna usoda na Košanci. Slika o Drobnetovi krčmi in o kleti, kjer je bil Guzaj ustreljen, še bomo objavili v »Nasih slikah«. Na Prevorju na pokopališču

je bil na Guzajevem grobu dolgo rožmarinov grm, katerega je oskrbovala Guzajeva izvoljenka, ki je umrla pred par leti.



Angleški vojaki so zelo dobro izvežbani za vojno in posebno v uporabi raznih tehničnih vojnih sredstev. Angleška vojaška uprava pa ne skrbi samo za njihovo vojaško izvežbanost, temveč se morajo v prostem času učiti raznih rokodelstev. Slika kaže pouk v lončarstvu.

Zima v gorah je grozna, a v vsej svoji grozoti tudi veličastna. Slika prikazuje Bermina planino od juga. Mnogi so in leto za letom jih je več, ki ne hodijo na planine samo poleti, ampak hočejo vse veličastvo in grozoto planin videti in občutiti na sebi tudi pozimi v snegu. Planine so pozimi polne raznih hribolazcev in športnikov; zahajanje na planine je posebno pri meščanih postalo neka bolezen. Res, da bolezen, ki je v splošnem koristna, ali vendar bolezen, ker posamezniki mnogokrat pretiravajo.



Skrivalnica.

Kje je sirota, ki je nabrala drva? (Rešitev poišči med inserati Slovenskega Gospodarja.)